
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210019701
*** Ihre Belegnr.: ORDER #920261

1 40259 3385077 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 1/1 0 Stück
105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN
*** Rückstand aus Auftrag: DA210020997
*** Ihre Belegnr.: ORDER #931970

2 40259 3385077 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 6/6 0 Stück
105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN
*** Rückstand aus Auftrag: DA210022565
*** Ihre Belegnr.: ORDER #944696

3 40259 3385077 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 8/8 0 Stück
105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN
*** Rückstand aus Auftrag: DA210023650
*** Ihre Belegnr.: ORDER #957402

4 40259 3385077 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 19/19 0 Stück
105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN

5 40283 3386117 Sicherheits-Seilwinde 12 AF, 1 1/1 0 Stück
selbstbremsend
GOLIATH Sicherheits-Seilwinde 12 AF, 
Zugkraft 1500 kg, mit Lastdruckbremse, ohne Seil
12m Seil bei Ø7mm möglich

6 63535 6170363 Kugelkopfschleifer K4708 1/1 0 Stück
Kugekopfschleifer K4708, zum Säubern der 50 mm
Anhängerkugel
*** Rückstand aus Auftrag: DA210024918
*** Ihre Belegnr.: ORDER #969438

7 40259 3385077 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 6/6 0 Stück

Deutschland
22525 Hamburg

Schnackenburgallee 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210027435,  Ihre Referenznr.: 04/994216

Kundennr.: 13518
18. November 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI211102582Lieferungsnr.:Autoteile/ Werkzeuge

Matthies GmbH & Co KG  

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN

8 63535 6170363 Kugelkopfschleifer K4708 1/1 0 Stück
Kugekopfschleifer K4708, zum Säubern der 50 mm
Anhängerkugel
*** Rückstand aus Auftrag: DA210026266
*** Ihre Belegnr.: ORDER #981684

9 63535 6170363 Kugelkopfschleifer K4708 1/1 0 Stück
Kugekopfschleifer K4708, zum Säubern der 50 mm
Anhängerkugel

10 80504 3380344 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 1/1 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251 S, 
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
__________________________________________________

11 10016 1029966 JOKON K 415 Kennzeichenleuchte 2/2 0 Stück
12 10049 1029842 JOKON 516 Rückleuchte links 1/1 0 Stück

m./o. KZL
13 10053 1022433 JOKON 205 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück

m./o. KZL
14 10203 1820711 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/30 30 Stück

m. Loch
15 10204 1021856 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/21 21 Stück

m. Klebefolie
16 10354 3380953 ASPÖCK Anschlussstück, 2 m 5/5 0 Stück

m. 2-poliger Steckverbindung
17 10553 3381738 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
18 10554 3381746 ASPÖCK Anschlusskabel, 10 m, 13-polig, 5-polige BV 0/1 1 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
19 10556 3380920 ASPÖCK Verbindungskabel links, gelb, 5,5 m 3/3 0 Stück

5-poliger Bajonett
20 10557 3380938 ASPÖCK Verbindungskabel rechts, grün, 1,5 m 1/1 0 Stück

4-poliger Bajonett
21 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
22 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 50/50 0 Stück

Metall
23 20059 3384203 Sicherungsschnur, 250 mm, m. Haken/Öse 24/24 0 Stück

PVC
24 20156 3380771 HESTAL Exzenterverschluss 60450, verstellbar 1/1 0 Stück

56 x 209-232 x 28 mm, verzinkt
25 201985 3381829 Rundknöpfe/Blindnieten-Set, 35 Stück 3/3 0 Stück

f. Alu-Bordwand, f. Planenmont
26 20200 3381027 Schnallriemen m. Rollschnalle, 20 x 200 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
27 20202 3381043 Schnallriemen m. Rollschnalle, 20 x 300 mm 1/1 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI211102582Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210027435,  Ihre Referenznr.: 
04/994216



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
28 20203 3381050 Schnallriemen m. Rollschnalle, 20 x 350 mm 3/3 0 Stück

Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
29 20204 3382025 Strippe, 20 x 190 mm, Lochabstand 25 mm, beige 9/9 0 Stück

Kunststoff
30 20208 3381084 Schnallkappe, 25 x 85 mm, Lochabstand 20 mm 0/24 24 Stück

m. Rollschnalle, beige, Kunststoff
31 20209 3380607 Kombi-Planenhaken, 40 x 50 mm, Öse Ø 18 mm 10/10 0 Stück

Stahl feuerverzinkt
32 20228 3384237 Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 51 mm 10/10 0 Stück

f. Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt
33 20229 3384245 Drehverschluss, 34 x 67 x 13 mm, Lochabstand 51 mm 30/30 0 Stück

f. Ovalöse 22 x 42 mm, grau, Kunststoff
34 20233 3380631 Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm 10/10 0 Stück

Stahl verzinkt
35 202331 3380649 Abspannhaken, 20 x 65 mm, 45/45 0 Stück

Stahl verzinkt, Lochabstand 45 mm
36 20235 3384252 Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 10/10 0 Stück

Stahl verzinkt
37 20243 3380405 Expanderdoppelhaken, 20 x 50 mm 20/20 0 Stück

f. Expanderseil Ø 6-10 mm, weiß, Kunststoff
38 20350 3387594 Vorsteckbolzen, Ø 12 x 76 x 68 mm, m. Kette/Haken 2/2 0 Stück

Bohrung, Stahl verzinkt
39 20802 3380407 Würgeklemme f. Planen- u. Expa 18/18 0 Stück

8 mm
40 30050 3380516 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 31 1/1 0 Stück

2 Bohrlöcher 11 mm
41 40050 3380615 Typenschild neutral 0/2 2 Stück

148 x 38 mm, Alu, f. Anhänger
42 400500 2051142 Typenschild neutral 0/6 6 Stück

150 x 58 mm, Alu, f. Anhänger
43 40055 3380422 Stützlastschild 75 kg 1/1 0 Stück

105 x 74 mm, f. Anhänger
44 40059 3380386 BÜNTE Abreißseil 1200 mm 6/6 0 Stück

mit Karabinerhaken (DIN 5299)
45 40200 3380298 Gabelkopf M 8 x 32/48 mm 15/15 0 Stück
46 40203 3380299 ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm 16/16 0 Stück
47 40207 3381266 Spannschloss M 10 x 125 mm 4/4 0 Stück
48 40209 3920436 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 23/23 0 Stück

SW 19
49 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 4/4 0 Stück
50 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 4/4 0 Stück
51 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 4/4 0 Stück
52 40240 3385994 Kegelrollenlager LM 11949/10, 1/1 0 Stück

19/45,3 x 12 mm, f. AL-KO
53 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/10, 1/1 0 Stück

31,6/59,2 x 11,9 mm, f. AL-KO

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI211102582Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210027435,  Ihre Referenznr.: 
04/994216



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

54 40243 3386018 Kegelrollenlager LM 45449/10, 3/3 0 Stück
29/50,3 x 10,6 mm, f. Al-KO

55 40250 3382017 Knott Fahrwerksdämpfer 5/5 0 Stück
bis 1800 kg

56 402590 3385085 BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 4/4 0 Stück
131 x 142 mm,

57 40260 3385093 SPP - Zurrmulde m. Ring, UP-03 1/1 0 Stück
Ø 79 mm, 250 daN

58 402600 3385101 SPP - Zurrmulde m. Ring, UP-03 9/9 0 Stück
Ø 97 mm, 250 daN

59 402601 3386075 BÜNTE Zurrmulde m. Ring, UP-03 18/18 0 Stück
62 x 71 mm, Aufbau, 250 daN

60 40289 3380995 Bordwandhalteseil 300 mm 3/3 0 Stück
beidseitig mit Schlaufe

61 40305 3380226 Caravan-Schloss kpl., Ausf. Kn 1/1 0 Stück
Türstärke 30 mm/100x70 außen

62 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
63 405111 3385135 BÜNTE Kugelschutzkappe rot 10/10 0 Stück

mit Schlaufe, Kunststoff
64 40629 3381282 Konusmutter M 8 8/8 0 Stück
65 40630 3381290 Konusmutter M 10 6/6 0 Stück
66 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 0/2 2 Stück

V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
67 42206 3380260 K 14-A, Ø 50 mm, 1/1 0 Stück

V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
68 42216 3380171 K 27-A, Ø 50 mm, 0/1 1 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
69 63535 6170363 Kugelkopfschleifer K4708 0/2 2 Stück
70 70050 3386190 Schlegl Fettkappe Ø 47 mm auße 1/1 0 Stück
71 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 2/2 0 Stück
72 702230 3384955 Ausgleichsbuchsensatz f. Westf 1/1 0 Stück

Längs- u. Schräglenker, 2 Stck
73 80130 3381407 Faltenbalg Ø 55/45 mm, AK 0908-AK2008 1/1 0 Stück

ZAF 1,0-1 u. ZAV 1,6 -2,0-1
74 80155 3386307 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 1/1 0 Stück
75 80504 3380344 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 4/4 0 Stück

bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
76 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 3/3 0 Stück

160 x 35
77 80511 3386398 AL-KO Simmerring 3/3 0 Stück

D 42/62x 7 mm
78 900400 3381217 Gewindestange M 8 x 700 mm, li 2/2 0 Stück
79 900430 3381225 Gewindestange M 10 x 500 mm, l 1/1 0 Stück
80 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 11/11 0 Stück
81 90101 3386463 Knott FEY-Dichtring 4/4 0 Stück

D 30/62 x 12 mm
82 90102 3381431 Spreizschloss, f. RB 20-2425/1 0/6 6 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI211102582Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210027435,  Ihre Referenznr.: 
04/994216



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

20-964/1 u. 25-2025, 520
83 90160 3386505 Knott Faltenbalg universal Ø 5 4/4 0 Stück
84 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 3/3 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
85 90170 3386547 Federnsatz, f. RB 20-2425/1 u. 0/1 1 Stück

20-964/1, 520, S 2005-5 RASK
86 90179 3380177 Bremsbackensatz f. AL-KO 2050/ 0/10 10 Stück

200 x 50
87 90374 3380175 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1630/SL 1820 mm 1/1 0 Stück

Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
88 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück

76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Versandart: Hellmann

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI211102582Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210027435,  Ihre Referenznr.: 
04/994216


